

関ヶ谷自治会： 7月書面合同会議報告と議題

開催日時： 2020年7月26日（日）の会議は中止し、書面報告とします。

<報告>

1. 中学校前バス停近くの掲示板の取り替え費について6月合同会議にて承認をお願いしましたが、掲示板の外観から破損箇所が見当たらず、取り替えの必要性が疑問との指摘がありました。7月役員会議で取り扱いを協議した結果、今月の議題1で再提案（別紙資料参照）します。
2. AED導入について、会館利用者の高齢化、イベント会場への持ち込み配備などを踏まえて昨年からの検討課題であった。提出いただいた表決書の結果、議決権対象者42名中（規約第20条）、表決書提出数30名、賛成29名、反対1名によりレンタル方式で導入することとした。
3. 朝比奈IC直進化問題について、朝比奈IC対応委員会和泉委員長から経過説明を受け、7月役員会で意見交換を行った。基本方針（総会第4号議案）である「環境と安全を守る立場で、住民の意見を聞きながら対応」して行くことを確認した。
4. 避難所での新型コロナウイルス感染症対策要望書（金沢区長あて）を、夏山・山の手・関ヶ谷の3自治会長名で、7月3日に提出した。
5. 近隣トラブルとして、隣との境界付近の植栽の枝の侵入や自宅庭で夜、行われるバーベキューなど自治会に苦情が寄せられています。近隣への配慮をお願いします。
6. 会館屋根修理に関しては、堀切瓦店に依頼していたが、いつ着工できるか分からないとのこと故、8月中に工事を終えることが望ましいため、他の業者を探し発注することとした。
7. 青少年部の今夏ラジオ体操は中止に決定しました。
8. 今まで約10年間、建築協定運営委員長が家庭の事情で急遽、転居・退会されました。早急に運営委員長の選出が必要であり、また各運営委員の負担を減らすためにも増員補強が必要です。自薦・他薦を問いませんので、役員まで連絡をお願いします。

<議事内容>

1. 中学校前バス停近くの現状掲示板は、2年前に裏板を画びょう式からマグネット式に変更工事をし、概観は特に破損は見受けられません。しかし、ガラス式で開閉用の器具も無く、ガラスの一部に溝を作り開閉を行なうものであり、またガラス板の下部の車が摩擦・劣化し、さらにホコリの堆積で開閉がスムーズにいかず、昨年の広報部の

方が指をケガしました。他の掲示板はアクリル引き戸式で開閉用の取っ手がありスムーズな開閉が可能です。役員会として検討の結果、取り替えることとしました。費用は約14万円のため、合同会議にて承認をお願いします。(別紙資料参照)

2. 7月8日、南部斎場稼働実績報告会があり、火葬需要の増加により、今年度の12月末から来年2月上旬までの間、「15:30枠」を新設提案(別紙資料参照)がありました。役員会として、止むを得ないと判断し、合同会議にて承認をお願いします。

議事内容に質問・意見のある方は、会長および総務部長宛てにメール・電話をお願いします。

栗原 会長(メール) 影山総務部長(メール)

※ 表決書の提出は役員、地区長、自主活動部門の代表者のみです(規約第20条)。
期限は8月15日までに、メールによる提出は返信で、紙の場合は自治会館ポストにお願いします。結果は8月合同会議で報告します。

----- 切り取り -----

書面表決書

2020年 月 日

- | | | | | |
|--------|------------------------|----|---|----|
| 1. 議題1 | 掲示板の取り替えについて | 賛成 | ・ | 反対 |
| 2. 議題2 | 南部斎場における「15:30枠」新設について | 賛成 | ・ | 反対 |

※どちらかに○をお願いします。その他意見がありましたら、下欄に記載下さい。

関ヶ谷自治会・会長 栗原廣之 様

- 役員氏名 _____
- 地区及び地区長氏名 (_____ 地区)
- 自主活動部名 (_____)・代表 (_____)